
Аналіз результатів онлайн опитування 

серед випускників Фахового коледжу «Універсум» за 

спеціальністю 073 «Менеджмент» 

 

Анкетування проводилось у вересні 2023 року в онлайн-режимі за 

допомогою Google- форми, яка була поширена через чат у Telegram. Для того, 

щоб підвищити об’єктивність відповідей, респондентам не потрібно було 

вказувати особисті данні. Опитування пройшли 5 осіб. 

На підставі проведеного онлайн-дослідження та аналізу отриманого 

матеріалу випускників 2023 року закінчення спеціальності 073 «Менеджмент» 

можна зробити висновки про задоволеність обраною освітньо-професійною 

програмою та методами навчання і викладання, які використовували викладачі 

під час їхнього навчання.  

Аналізуючи відповіді на питання стосовно сучасності та практичної 

орієнтованості навчання за  освітньо-професійною програмою, то 60 % 

відповіли, що навчання повністю відповідає сучасним тенденціям.  

На питання оцініть рівень оволодіння соціальними навичками (soft skills) 

у процесі навчання (1 – низький (не конкурентоздатний) рівень, 5 – високий 

(конкурентоздатний) рівень) випускники відповіли, що рівень 

конкурентоздатний (дану статистику можна прослідкувати у діаграмі) 

 
У ході анкетування випускникам треба було відповісти на розгорнуті 

питання, що потрібно на сучасному ринку праці, але не передбачено освітньо-

професійною програмою та які дисципліни треба ввести до навчального плану 

ОПП. Респонденти відповіли, що необхідно вивчати англійську мову протягом 

всього періоду навчання та інформатику, зокрема більшість практики та 

тренінгів з людьми, які досягли успіху в даній сфері. Необхідно ввести 

дисципліни до навчального плану: іноземна мова, інформатика, HR, бізнес-

діагностика, аудит персоналу, інноваційно-інвестиційні механізми.  

Респонденти зазначили, що немає дисциплін, які необхідно вивести з 

навчального плану, хоча 1 випускник зазначив навчальну дисципліну «Вища 

математика».  



Також результати опитування зазначають, що випускники-управлінці 

задоволені навичками та компетентностями здобутими під час практичної 

підготовки. 

Щодо внесення пропозицій до покращення освітнього процесу за ОПП 

запропонували додати англійську мову та проводити більше практичних занять 

із професійних дисциплін.  

У результаті опитування можемо з’ясувати, що всі опитувані випускники 

точно порекомендують заклад освіти або вже порекомендували.  

 
  



Аналіз результатів онлайн опитування 

серед здобувачів освіти ІV курсу Фахового коледжу «Універсум»  

за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

 

Анкетування проводилось у вересні 2023 року в онлайн-режимі за 

допомогою Google- форми, яка була поширена через корпоративну пошту 

студентів денної форми навчання. Для того, щоб підвищити об’єктивність 

відповідей, респондентам не потрібно було вказувати особисті данні. 

Опитування пройшли 7 осіб.  

На перше запитання щодо задоволеності навчанням за обраною 

спеціальністю 1 студент (14,3%) відповів, що «максимально задоволений», 2 

студенти (28,6%) відповіли «достатньо задоволені», 3 студенти (42,9%) дали 

відповідь «частково», також 1 респондент відповів, що «незадоволений» 

(14,3%). 

 
На питання чи відповідає ОПП світовим тенденціям обраної галузі 

студенти вказали, що відповідає. Окрім цього, студенти зазначили, що їх 

завжди інформують про цілі, зміст, результати навчання та критерії 

оцінювання і дані складові є для них майже зрозумілі з усіх навчальних 

дисциплін.  

Опитування показало, що здобувачі освіти IV курсу майже повністю 

задоволені якістю викладання професійно-спрямованих дисциплін: 2 студенти 

(28,6%) частково задоволені, 5 студентів (71,4%) майже задоволені.  

При аналізі питань з’ясувалось, що всі учасники освітнього процесу 

дотримуються академічної доброчесності, а також студентів інформують щодо 

можливостей академічної мобільності, грантових програм тощо. 



 
На питання про задоволеність системою організаційної, інформаційної, 

консультативної та соціальної підтримки більшість респондентів (57,2%) 

відповіли «так», менша частка (42,9%) − «частково». 

У ході опитування студентів ІV курсу треба було відповісти на 

розгорнуті питання, які дисципліни треба ввести до навчального плану ОПП. 

Респонденти відповіли, що бажають вивчати протягом чотирьох років 

англійську мову, зокрема фінансову грамотність та дисципліни, що пов’язані з 

підприємницькою діяльністю. Навчальну дисципліну психологія управління 

зробити обов’язковою, а не вибірковою. Запропонували до робочої навчальної 

програми з дисципліни «Маркетинг» включити теми, які пов’язані із світовими 

тенденціями, а також SMM, таргетинг тощо.  

Щодо питання, які дисципліни необхідно вивести з навчального плану 

ОПП, то студенти відповіли: вища математика, мистецтво, філософія. 

Щодо внесення пропозицій до покращення освітнього процесу за ОПП є 

використання нових методів, технологій, вивчення англійської мови протягом 

4 років. 

 
У результаті опитування можемо з’ясувати, що 3 респонденти точно 

порекомендують заклад освіти або вже порекомендували, 3 скоріше 

порекомендує, 1 можливо порекомендує.  
 



 
  



Аналіз результатів онлайн опитування 

серед здобувачів освіти ІІІ курсу Фахового коледжу «Універсум»  

за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

 

Анкетування проводилось у вересні 2023 року в онлайн-режимі за 

допомогою Google- форми, яка була поширена через корпоративну пошту 

студентів денної форми навчання. Для того, щоб підвищити об’єктивність 

відповідей, респондентам не потрібно було вказувати особисті данні. 

Опитування пройшли 13 осіб.  

На перше запитання щодо задоволеності навчанням за обраною 

спеціальністю 1 студент (7,7%) відповів, що «максимально задоволений», 8 

студенти (61,5%) відповіли «достатньо задоволені», 3 студенти (23,1%) дали 

відповідь «частково», також 1 респондент відповів, що «незадоволений» 

(7,7%). 

 
На питання чи відповідає ОПП світовим тенденціям обраної галузі 

студенти вказали, що відповідає. Окрім цього, студенти зазначили, що їх 

завжди інформують про цілі, зміст, результати навчання та критерії 

оцінювання і дані складові є для них зрозумілі з усіх навчальних дисциплін.  

Опитування показало, що здобувачі освіти IV курсу майже повністю 

задоволені якістю викладання професійно-спрямованих дисциплін: 3 студенти 

(23,1%) відповіли повністю задоволені, 8 студентів (61,5%) – частково 

задоволені, 2 студенти (15,4%) майже задоволені.  

При аналізі питань з’ясувалось, що всі учасники освітнього процесу 

дотримуються академічної доброчесності, а також студентів інформують щодо 

можливостей академічної мобільності, грантових програм тощо. 



 

 
На питання на скільки прозорим є оцінювання протягом навчання двоє 

респондентів відповіли (15,4%) відповіли «прозоре з усіх дисциплін», більша 

частка (84,6%) − «частково». 

У ході опитування студентів ІІІ курсу треба було відповісти на 

розгорнуті питання, які дисципліни треба ввести до навчального плану ОПП. 

Респонденти відповіли, що бажають психологію та дисципліни, що пов’язані з 

підприємницькою діяльністю.  

Щодо питання, які дисципліни необхідно вивести з навчального плану 

ОПП, то студенти відповіли: вища математика, філософія, фізична культура.  

Щодо внесення пропозицій до покращення освітнього процесу за ОПП є 

введення можливості онлайн-навчання за вибором студента, створення 

загальної програми з можливості формування персональної програми навчання 

студентом самостійно, оновлення інформації, виходячи з умов сучасного 

життя. 



 
У результаті опитування можемо з’ясувати, що 6 респондентів точно 

порекомендують заклад освіти або вже порекомендували, 4 скоріше 

порекомендує, 2 можливо порекомендує, 1 респондент не порекомендує.  
 

 
 

 


